

Hivatal

Feladó: Zsobrák Mária <szilfaovi15@freemail.hu>
Küldve: 2017. május 22. 15:03
Címzett: hivatal
Tárgy: Beszámoló
Mellékletek: Beszámoló 2017.doc.docx

Polgármesteri Hivatal Balatonakarattya	
Szám: 265-1/2017	Mell.:
Érkezett:	2017.05.22.
Előszám:	Előadó: SARR H.

Kedves Heni!

Küldeném az óvodai beszámolót.

*Üdv:
Zsobrák Mária*



SZILFA ÓVODA

8172. Balatonakarattya, Bakony u. 7.

Tel: 06-20/484 -8824

E-mail: szilfaovi15@freemail.hu

Beszámoló a 2016/2017 nevelési évről

Készült:

Balatonakarattya, 2017. május 22.

Zsobrák Mária

Óvodavezető

Tisztelt Matolcsy Gyöngyi Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő Testület!

Fogadják szeretettel beszámolómat a 2016/2017-es nevelési évről.

Statisztika, helyzetelemzés:

A 2016/2017-es nevelési évet 17 fő kisgyermekkel
2 fő óvodapedagógus
2 fő dajkával

kezdtek.

Kiemelt feladat:

- Ebben a nevelési évben törekedtünk a teljes személyiség komplex fejlesztésére, erősítésére, amit minden kisgyermeknél önmagához képest sikerült jó eredménnyel megvalósítani.
- A gyermekek neveltségi szintjét a családdal együtt működve következetes neveléssel koruknak megfelelő szintre emeltük.
- Fontosnak tartottuk, és napi szinten gyakoroltuk a mozgást, preferáljuk az egészséges életmódot, az egészséges táplálkozást, az anyanyelv helyes, pontos használatát, a művészet több ágát a 2,5, és hat éves gyermekeink nevelésében.
- Elengedhetetlen a fenntarthatóságra nevelés. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot, energiatakarékosság, komposztálás, madáretetés, madáritatás, homokfürdő, vízfürdő, mesterséges, és természetes odúk, bogárlak, gyíkpálya, kerti tó
- Mindennapjainkat a népmese ereje átszötte, ezzel az anyanyelvi és erkölcsi nevelést mélyítettük.
- Minél több hangszeres élmény nyújtása
- Még nehézséget okoz azoknak a családoknak a meggyőzése, akik az óvodától várják a nevelés teljes egészét.

A nevelési évet szeptemberben 17 kisgyermekkel kezdtük. Óvodánkba jár egy sajátos nevelési igényű kislány, aki a létszámban három főnek számít. Csoportunk két tagja beilleszkedési, tanulási, és magatartási nehézségekkel küzdőnek ítélte meg a Szakértői Bizottság. Februárig járt hozzánk egy problémás kisgyermek, aki igen csak megnehezítette a mindennapjainkat. Durva viselkedése miatt már több szülő jelezte, hogy a saját gyermeke érdekében nem hozza addig óvodába gyermekét, amíg az előbb említett kisgyermek óvodánkba jár. A kisfiú szüleinek sok segítséget felajánlottunk, amit ők visszautasítottak. 2017. február 1-től a kisfiút átírták másik óvodába.

2017. márciustól csoportunk létszáma 20 főre emelkedett.

A jelenlegi 20 főből szeptemberben hárman kezdik el az iskolát. Május elején óvodánkban két nap volt beiratkozás, ahol 8 gyermeket írtak be hozzánk.

A gyermekorvossal, védőnővel megfelelő kapcsolatban állunk.

Nevelőmunkánkat logopédus, és fejlesztő pedagógus segíti.

Intézményünkben a nevelés az évszakok, az ünnepek, a néphagyomány, és a zöld jeles napok határozzák meg. Alkalmazzuk a kompetencia alapú nevelést, és a Montessori pedagógia több módszerét, alapelvét, eszközeit.

Mindennapjainkat a heti rend, és házirend szabályozza. Vannak kötelező, és kötetlen foglalkozásaink, amiket játékba integráltan tudunk megvalósítani.

A szülőkkel közös programjaink:

Mihály napi vásár

Tök-jó nap

Mikulás várás,

Karácsonyi gyertyagyújtás

Farsang,

Anyák napja

Évzáró

November 2.-án szakmai nap keretében Kaposiné Kundermann Lívia tartott Konfliktuskezelés az óvodában címmel egy továbbképzést.

Márciusban a Víz világnapján meghívtuk a Kajári óvoda nagycsoportosait, ahol vizes játékokkal gazdagítottuk a gyerekek látókörét

Műsort adtunk a Rákóczi-parkban a 3. gyertyagyújtásnál, március 15.-én a Szépkilátásban, Középsős, és nagycsoportos gyermekeink közül páran szerepeltek egy névadón.

Emellett felkérést kaptunk a helyi nyugdíjasklub vezetőjétől, ahol az elmúlt nevelési évben két alkalommal is szerepeltünk.

Folyamatosan figyeljük a pályázatokat, és amikor időnk engedi, részt veszünk a gyerekeknek kiírt pályázatokon. Így sikerült a DM által meghirdetett pályázaton 30 db naptejet, és 3 db homokozó szettet nyernünk.

Utazó bábszínház jött hozzánk 5 alkalommal, ami a gyermekeknek nagyon tetszett.(Pindur Pandur) Interaktív módon a gyerekeket is bevonták a szerepekbe.

A nagycsoportos óvodásokat tanulmányi kirándulásra a Veresegyházi medveparkba vittem. Kipróbálhatták a buszos, illetve vonatos utazás szabályait. Itt egy tartalmas, sok élménnyel gazdagító napot tölthettünk.

Csoportunk május 15.-én hétfőn a szülőkkel közös kiránduláson vettek részt, amely kicsik és nagyok számára egyaránt élmény volt. Veszprémi állatkertben tölthettünk el egy élményszerű napot.

A szülők, és az óvoda dolgozói keményen helyt álltak a két alkalommal megrendezett garázs vásárán, amelynek a bevételéből tudtuk finanszírozni a kirándulás buszköltségét.

Májlínger Ferencről havonta kaptunk egy bizonyos összeget, amit a község boltjaiban levásárolhattunk (édességre, gyümölcsökre, befőtt), amivel tudtuk gazdagítani a gyermekek ízlésvilágát.

Tisztelt Matolcsy Gyöngyi Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő Testület!

Köszönöm szépen a megelégedett bizalmat!

Kérem beszámoló elfogadását, amelyet a teljesség igényével próbáltam elkészíteni.

Maradok tisztelettel:

Zsobrák Mária

Balatonakarattya, 2017. május 22.